

因應華文成為扶輪支持語文扶輪出版委員會召開臨時會議

扶輪月刊主編尹彤

國際扶輪10月理事會通過華文成為扶輪支持語文之一，扶輪出版委員會為此於11月25日下午於前主委謝三連Jackson辦公室召開臨時會議，出席人員：主委張育宏YH、委員李兆祥Lee、許勝傑Archi、吳輝龍Cookie、王獻民King、尹彤Bob Yin、前主委&顧問汪國恩Hy-Line及國際扶輪高層領導扶輪基金保管委員、出版委員會前主委謝三連Jackson、理事當選人林修銘Frederick蒞臨指導。會議由主委張育宏擔任主席，其會議中重要內容如下：

1. 林修銘簡告RI 10月理事會討論華文入扶輪提案時，RI 辦事員堅稱要台灣社員人數增至4萬名時才算符合提供華文條件，社長黃其光強調台灣現有3萬1千多名社友，加上港澳與世界各地講華語社友已達3萬4千多人，他會敦促台灣7地區總監在2015年6月前努力增加社友至4萬人，理事會才投票通過；林修銘請主委張育宏YH 去各社演講扶輪知識時多加鼓勵達成此一日標。
2. 理事會通過來年預算美金8萬元會用來雇用華文翻譯人員與提供國際年會等重要會議如有400名講華文社友出席時現場華文翻譯人員的費用；他說RI秘書處精通日文、英文與華文的Eiko Terao小姐已奉命加入華文翻譯工作，她精於口譯，但須提供她英文譯華文的扶輪用語名詞。
3. TRF保管委員謝三連Jackson說，全球17個城市申辦2019、2021、2022國際年會，理事會已把包括台北市在內4 個城市，羅馬，台北市，港澳及Houston 選為入圍城市，目前RI辦事員忙著1月國際講習會、6月聖保羅年會，明年7月才會有空前來台北市勘查場地。
4. 林修銘也提及國際扶輪要他辦理一個台灣全國扶輪網站，他說這是英文與華文扶輪訊息的結合，此舉可能要雇用2名工作人員，每名月薪約5、6萬元。
5. 台灣扶輪近年努力增加社員，今年8月已增至30,972人，但是訂閱月刊僅14,459本，各地區雖有增加新社，但是最近調查顯示3460地區3社、3480地區7社、3490地區9社、3500地區21社、3510地區6社，3520地區31社1本未訂，3470地區所有社全訂，但本數不多。
扶輪社員未履行每人要訂閱月刊規定情形日益嚴重，影響月刊營運堪虞，出版委員會目前考慮嚴格實行每一社員訂閱月刊規定。
6. 林修銘建議為了配合華文入扶輪可能增加的工作，為了推行每一社員訂閱月刊規定，出版委員會應報請7地區總監改組委員會每一地區增派二名委員，主委由各地區委員輪流選任，月刊訂閱費由國際扶輪隨同社員會費半年一次代收再轉給出版委員會，並擴大宣導訂閱月刊乃社員義務，如此必能提高社員訂閱興趣，全力參與支持扶輪月刊。

~截錄扶輪月刊2015年1月號

理事會名錄

陳勉志、林進銓
羅子憲、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、巧躍辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
社長當選人：林進銓
副社長：蕭崎昌
秘書：羅子憲
財務長：李經商
節目主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識：黃仁宏
主委：蕭毅群
公共形象：蕭毅群
主委：吳國璽
扶輪基金：吳國璽
會主委：吳國璽
服務計畫：巧躍辰
主委：鄭宗治
社員主委：鄭宗治
行政管理：林進銓
主委

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街2
號9樓之6

電話：03-8322086

傳真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary

@msa.hinet.net

第 1971 次例會程序

節目主委：Paul

1. 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 7:02-7:05 聯誼時間 - 聯誼主委Paint
4. 7:05-7:10 扶輪知識時間 - 扶輪知識主委PP Telephone
5. 社長時間 (7:10-7:20) - 由社長主持
A. 秘書報告 - Afuku
B. 社長報告 - Mark
C. 各委員會報告
6. 社友時間
7. 節目時間(7:20-7:50)
~社友Ken職業分享 - 淺談磁磚
8. 出席報告(7:50-7:52) - 出席主委Reg
9. 歡喜時間(7:52-8:00) - 糾察主委Genius
10. 社長鳴鐘散會

出席報告~Reg

社員人數	56 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	39 人	
補出席	3 人	Toein、Lawyer、Marlon
大陸	1 人	Genius
缺席人數	10 人	Camera、Luke、Ceiling、Sky、Jeff、Window、Perry、Rice、Alex、Kiwi
出席率		81.13%

歡喜時間~Genius

紅箱收入\$29,600 元

1. Genius\$800 元；
2. 統一歡喜【社長\$1,200 元、社長當選人\$1,000 元、秘書\$800 元、副社長及 AG Toein 各\$600 元、出席社友各\$500 元、未出席且未補出席社友各\$600 元】。

2015 JAN
第 38 卷
中華民國
一 0 四 年
一 月 十 二 日
第 25 期

第 1970 次例會記要

聯誼時間~Paint

- ✦ 恭禧 John 伉儷到哈爾濱旅遊平安歸國
- ✦ Genius 及夫人到福州旅遊，祝他們旅途愉快。
- ✦ 感謝社長贈送各位社友新年度桌曆。

社長時間~

秘書報告~Afuku

地區辦公室來函~

- ✦ 第 2014151 號函，韓國 D3750 地區烏山扶輪社、普升扶輪社及華城扶輪社有意與本地區扶輪社締結姊妹社，有意願者請洽總監辦事處。

本年度第 7 次理事會，訂於下週一例會結束後，若各位社友有任何提案請於本週三前送交秘書處匯整。

社長報告~Mark

- ✦ 在社員主委Noodles的努力之下，今年有很多生力軍，各位社友要多給予這些新社員關懷，才能讓他們更融入港區社。
- ✦ 上半年度已完成的社區服務活動：捐血活動，募得的袋數在花蓮地區算不錯的成績、尤其是扶輪盃小論文競賽，讓花蓮地區教育資源更為充實。
- ✦ 感謝扶輪基金主委的努力，本社在中華扶輪獎學生的推薦，共4位(1位博士及3位碩士生)，也感謝PP Bernard、PDG Young及各位社友的支持。
- ✦ 上禮拜到 Garden 家舉行小型的爐邊會議，除了參與的社友各自帶 1 份餐點外，也感謝 Garden 夫人準備非常多的豐盛餐點。希望下次安排時間，讓 Garden 分享他的職業，除了園藝方面還有推廣牛樟芝。
- ✦ 本社 2 月 27 日將率團前往那霸，除了日前的打球團外，現在還有規劃旅遊

團，下禮拜會再將確實的行程寄給大家。

各委員會報告~

行政管理委員會主委：Civil

- ✦ 2015-16年度訓練會議陸續開始，請大家給我加油，我會很認真的參加訓練會議，並回來與大家分享。

社友時間：

John：

- ✦ 哈爾濱一生去一次就夠了，真得很冷，零下 20 度，大概形容一下冷的程度，其中一天我們要去吃飯，將啤酒放在戶外，大概 5 分鐘就變冰了。冰雕真得很漂亮，也很值得，有機會大家可以去看看。

Chaucer：

- ✦ 經過很久一段時間，昨天又上球場，今天手腳酸痛，雖然總桿數差很多，但仔細想想也不過 1 洞差 1 桿而已，只要我再加油，一定可以趕得上，能夠運動真得很好。

PP Telephone：

- ✦ 這 2 個月覺得自己生活在水深火熱的地方，情緒也不好，生活已亂秩序，已經 2 個月沒打球了，實在是有些想念，目前正努力的做復健，大概好了八成，謝謝各位社友的關心。

Fred：

- ✦ 1 個月不敢摸球桿，我是因為右腳問題，看了好幾位醫生，醫生的回答都是一樣，都叫我“休息”。已經 1 個月沒有打球，剛打不是很習慣，但打球運氣也很重要。提醒各位社友練球姿勢很重要，若不常運動不要 1 次太過，超過負荷。

Ken：

- ✦ 關於結婚，目前還在努力中，希望今年年底或明年年初，可以有好的結果。

~活動剪影~



永浴愛河↑↓



生日快樂↑↓



交換學生分享在台灣的生活



社友 John 分享哈爾濱之旅



感謝 PDG Young 對扶輪公益網的協助